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ZPRÁVA O PROVOZU KOMUNITNÍCH CENTER 

V MĚSÍCI SRPNU 2023 

 

V době prázdnin a dovolených probíhaly venkovní akce. Komunitní centra poskytly na míru 

podporu a podpořily realizaci akcí pod širým nebem. Letní měsíce jsou vždy velkou příležitostí 

pro setkávání a pospolitost. Jako příklad uvádíme započatý formát letního kina s názvem: 

„Minikino“. V měsíci srpnu 2023 komunitní práce spočívala v přípravě dožínek, hodů a 

loučením s prázdninami. Přípravný týden před nástupem do školy byl pro mnoho rodin velmi 

pestrý. Každá obec přistupuje ke svému komunitnímu dění individuálně a reaguje účinně na 

skutečné potřeby mezigeneračního setkávání a společenského života v obci. 

 

Komunitní centrum Slavkov pod Hostýnem 

 

Komunitní centrum bylo v srpnu provozováno v termínech 2.8.2023 a 14.8.2023. V  době od 

15 do  19 hodin.  Společného dění se zúčastnilo celkem 12 osob. 

 

Projednávaná témata 

 

V srpnu byla účast osob v Komunitním centru nižší z důvodu dovolených. Dne 2.8. se dostavilo  

5 osob. Společně se řešily další možnosti využití komunitního centra. Dne 14.8.2023 proběhlo 

setkání zaměřené na přípravu akce „Rozloučení s prázdninami“. Zajištění organizace, vytvoření 

plakátu, zajištění skákacího hradu, odměny pro děti, pomůcky na stanoviště, příprava soutěží. 

Dostavilo se celkem 7 lidí. 

 

Zrealizované akce: „Rozloučení s prázdninami“ 

Dne 26.8.2023 proběhla na místním fotbalovém hřišti akce – Rozloučení s prázdninami. Na 

hřišti bylo 11 stanovišť s různými aktivitami – pohybové, koordinační, motorické atd... Děti 

postupně získaly razítka a na závěr si vyzvedly odměnu. Akce se zúčastnilo 110 dětí + rodiče. 

Všem se akce líbila. 

 

Komunitní centrum Loukov 
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Komunitní centrum bylo v tomto měsíci provozováno v termínech: 3.8.2023 a 17.8.2023.  

V době od 17 do 21 hodin. Účast čítala 8 osob. 

 

Projednávaná témata:  

 

03. 08. 2023 se v komunitním centru sešly celkem 3 osoby. V diskuzi se řešila prohlubující se 

nedostupnost služeb v obci. Výstupem diskuze byla pozvánka na akci: “Ukončení léta“ a 

připomenutí termínu konference 21.09.2023.  

17. 08. 2023 se sešlo v komunitním centru 5 osob. V diskuzi se řešilo posílení sladění rodinného 

a pracovního života, které povede až k podpoře soudržnosti a funkčnosti rodin. 

Výstupem bylo vyhodnocení akcí v červenci. 

 

Zrealizované akce: 

 

Ukončení léta 20.08.2023 v kynologickém areálu Loukov, která byla letos rozšířena o ukázky 

mysliveckých aktivit. Své svěřence předvedli chovatelé dravců z Hošťálkové, byly předvedeny 

ukázky loveckých zbraní. Účastníci soutěžili v dovednostech a znalostech zaměřených na 

myslivost a ochranu přírody. Jednotlivé úkoly byly připraveny na lovecké stezce pro čtyři 

kategorie: rodič a dítě, 6-10 let, 11-15 let a nejoblíbenější 16+. 

Nejen ocenění na stupních vítězů si opekli špekáček. K dispozici byl skákací hrad, povozit jsme 

se mohli ve vláčku Pacifiku a nechyběla ani cukrová vata. Příjemné slunné odpoledne bylo 

krásnou tečkou za letošními prázdninami. 

 

Komunitní centrum Rajnochovice 

 

Komunitní centrum bylo v tomto měsíci provozováno v termínech: 9.8.2023 a 23.8. 2023. V  

době od 15 do19 hodin. Celkem zúčastněných osob bylo 9. 

 

Projednávaná témata: 
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Ve středu 9.8.2023 se v komunitním centru sešly 4 osoby. Řešila se otázka velkého nárustu 

komunálního odpadu v letních měsících. Výstupem diskuze bylo resumé, že komunální 

pracovnice přednese tuto stížnost na nejbližším jednání zastupitelstva obce. 

23.8.2023 se v komunitním centru sešlo 5 osob, tématem diskuze bylo vzájemné mezigenerační 

setkávání, zapojení seniorů i mladých lidí do společenského a kulturního života v obci. 

Komunitní centrum Komárno 

 

Komunitní centrum bylo v tomto měsíci provozováno v termínech: 10.8. 2023 v době od 17 do 

21 hodin a 24.8.2023. V době od 16 do 20 hodin. Celkem zúčastněných osob bylo 10. 

Projednávaná témata: 

Ve čtvrtek 10. srpna 2023 se v komunitním centru sešlo 5 osob z cílové skupiny za účelem 

„generálního úklidu“ společných prostor. Všichni zúčastnění se aktivně podíleli na úklidu 

místnosti komunitního centra, chodeb a sociálních zařízeních. Proběhly drobné úpravy a 

zvelebení společných prostor v klubovně FK. Pro příchozí bylo připraveno drobné občerstvení. 

Výstupem této schůzky je zlepšení prostředí pro mezigenerační setkávání všech členů 

komunity. 

 Ve čtvrtek 24. srpna 2023 se v komunitním centru 5 osob z cílových skupin. V neformální 

diskuzi se zúčastnění vrátili k hodnocení předešlého komunitnímu projektu „Letního minikina“ 

a zhodnotili, že se jednalo o podařenou akci. Na základě V tomto měsíci proběhla 2 aktivita pro 

členy komunity a veřejnost v sídle centra. V následné diskuzi byly navrženy i nápady uspořádat 

společně s letním kinem i ukončení léta s táborákem. Na konci debaty byly rozdány konkrétní 

úkoly (zajištění prostoru, příprava občerstvení apod.) Komunitní pracovník přislíbil možnost 

zajistit pro příchozí děti drobné občerstvení (špekáčky, limonády). Výstupem setkání bylo 

zvýšení zájmu občanů (především rodičů s dětmi) o dění v obci a zajištění společenské akce 

pro děti. Datum letního kina pro děti s ukončením prázdnin bylo stanoveno na pátek 1. září 

2023. 

 

Zrealizované akce: 
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KOMUNITNÍ PROJEKT – LETNÍ MINIKINO „NA RYBNÍČKU“ 

 

Na základě předchozího komunitního setkání ze dne 21. července se uskutečnilo první 

promítání letního kina na hřišti. Jednalo se o minikino pro dospělé (11. srpna 2023). Zúčastnění 

členové komunitního centra se aktivně účastnili příprav prostoru na promítání, instalace 

technického zázemí a chystání občerstvení. Po skončení promítání proběhl úklid prostoru, 

likvidace odpadu, odinstalace techniky a úklid sociálního zařízení, kterého se aktivně zúčastnili 

všichni přítomní členové. Akce se zúčastnilo celkem 39 lidí všech věkových skupin. 

Výstupem komunitního projektu (akce) je zapojení širší veřejnosti do společenského a 

kulturního života v obci a zlepšení komunikace a pospolitosti mezi občany všech generací. 

 

Komunitní centrum Vítonice 

 

Komunitní centrum bylo v tomto měsíci provozováno v termínech: 7.8.2023. v době od 9 do 

13 hodin a 28.8.2023 v době od 9 do 13 hodin.  Celkem zúčastněných osob:  6. 

Každá obec přistupuje ke svému komunitnímu dění podle potřeb svých občanů a reaguje účinně 

na tradice a poptávku společenského života v obci. V oblibě v měsíci srpnu 2023 byly dožínky, 

příprava na nový školní rok, Bartolomějská poutˇ (24.8.), letní kino, sousedská posezení, 

hasičské akce atd… Cíle projektu: “Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území 

MAS Podhostýnska, CZ.03.02.01/00/22_008/0000029“ ; se daří zdárně naplňovat. Ke kladným 

výsledkům přispívá i aktivní sledovanost na Facebooku a na webových stránkách MAS 

Podhostýnska,z.s. 

 

Celkový počet osob, kteří v měsíci srpnu 2023 využili služeb komunitního centra, bylo 45 osob. 

 

Tým OPZ+ 


